



Wrocław, 17.04.2025 r.

NT/221/45/25

Znak sprawy: EZ/282/103-ET/25

Dotyczy: zapytania ofertowego na wykonanie odczytów dawek od promieniowania jonizującego, gamma lub RTG przy użyciu dawkomierzy termoluminescencyjnych dla Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka-Centrum Medycyny Ratunkowej.

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1

Czy Zamawiający skoryguje oczywistą pomyłkę w Zał. nr 3 (wzór umowy) w par. 6 ust. 1 i 3, zastępując słowa „testy specjalistyczne” określeniem „odczyty dawek/odczytów dawek”?

Odpowiedź: Zamawiający skorygował oczywistą pomyłkę w Załączniku nr 3 Wzór umowy w §6 ust. 1 i 3, zastępując słowa „testy specjalistyczne” określeniem „odczyty dawek/odczytów dawek”

Pytanie 2

Czy Zamawiający usunie paragraf nr 9 dot. kar umownych, z uwagi na charakter usługi badawczo-pomiarowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie usunie § 9 dot. kar umownych, z uwagi na charakter usługi badawczo-pomiarowej.

